

FE DE ERRATAS

De acuerdo al OFICIO N° 048-2021-UNTELS-CO-V.ACAD-FIG-EPAE se comunica la rectificación de información correspondiente a la **Escuela Profesional de Administración de Empresas**, plaza para contrata docente plaza N° 2 en relación al perfil del docente :

Dice:

Licenciado en Administración, Licenciado en Administración de Empresas, con grado de Magister en la especialidad.

Debe decir:

Licenciado en Administración, Licenciado en Administración de Empresas, o Economista con grado de Magister en la especialidad.



**Coordinación de la Facultad de Ingeniería y Gestión
UNTELS**

Villa El Salvador, 12 de marzo del 2021



UNIVERSIDAD NACIONAL
TECNOLÓGICA DE LIMA SUR